

伊朗向以色列发射导弹和无人机

中东多国暂时关闭领空



▲这是4月14日凌晨在以色列特拉维夫上空拍摄的以色列防空系统启动拦截的画面。 新华社发



▶以色列总理内塔尼亚胡在位于特拉维夫的以色列国防部召开战时内阁会议。 新华社发

据新华社大马士革4月14日电 综合新华社驻中东地区记者报道：伊朗伊斯兰革命卫队14日宣布向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机。以多地区当天凌晨受到袭击，以军一处军事基地被“轻微破坏”。鉴于当前地区形势，伊拉克、黎巴嫩、约旦等中东国家决定暂时关闭领空。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊斯兰革命卫队的声明说，伊斯兰革命卫队航空航天部队向巴勒斯坦被占领土内的以色列目标发射了数十枚导弹和无人机。袭击是针对以色列犯下的众多“罪行”，包括4月1日对伊朗驻叙利亚使馆领事部门建筑的导弹袭击，导致伊朗在叙利亚的数名指挥官和军事顾问身亡。

伊朗外交部14日发布声明说，伊朗对以色列军事基地的打击是行使《联合国宪章》第51条所承认的自卫权，伊朗将“毫不犹豫”进一步采取必要的防御措施，以保护其合法利益免遭任何军事侵略或非法使用武力行为。

据以色列媒体报道，耶路撒冷、特拉维夫、贝尔谢巴和迪莫纳等多个城市14日凌晨响起巨大爆炸声。新华社记者在耶路撒冷听到防空警报以及数次巨大爆炸声。此外，包括叙利亚首都大马士革、约旦首都安曼、伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒等中东多地当天凌晨也传出密集、巨大的爆炸声。

以色列国防军发言人哈加里14日发表声明说，伊朗向以色列发射了数十枚导弹，其中大部分被以色列“箭”式反导系统在以色列领空之外拦截，以军还出动了数十架战斗机进行拦截。

来自伊朗的袭击令以色列南部一处军事基地的基础设施被“轻微破坏”。

在约旦和伊拉克上空对伊朗导弹或无人机实施数十次拦截。媒体援引一名以色列高官的话报道，伊朗99%的导弹和无人机遭到拦截。这名官员说，这是伊朗首次从其领土向以色列发动袭击，“(以色列)需要做出果断反应。这一反应很快就会到来”。

据伊朗迈赫迪通讯社14日报道，一名伊朗伊斯兰革命卫队成员表示，如果以色列回击伊朗进行的报复性袭击，那么伊朗将做出更严厉回应。

一名也门政府官员14日说，也门胡塞武装13日晚参与了伊朗针对以色列的空袭行动，向以色列境内目标发射了多架无人机。目前，胡塞武装尚未对此表态。

埃及外交部13日晚发表声明，对伊朗向以色列发射无人机深表关切，并呼吁各方保持最大限度克制，避免地区不稳定和紧张局势加剧。声明说，目前的局

势升级是“以色列在加沙地带发动战争以及在该地区采取挑衅性军事行动导致该地区冲突扩大”的直接后果。

埃及开罗新闻电视台13日晚援引一名埃及消息人士的话说，埃及防空系统已进入最高警戒状态。

伊朗伊斯兰共和国通讯社14日援引阿拉伯防务网站报道说，卡塔尔和科威特已经通知美国，不允许美国利用其基地和领空对伊朗采取任何潜在的军事行动。

鉴于当前地区形势，伊拉克、黎巴嫩、约旦等中东国家决定暂时关闭领空。

伊拉克民航局13日说，为保障航空安全，自当地时间13日23时30分至次日5时30分，伊拉克将对所有抵达、离开和过境的民航客机关闭领空。领空关闭是暂时性和预防性的，关闭期限可能延长。

伊朗伊斯兰革命卫队当地时间14日凌晨宣布向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机。据以色列媒体和医疗部门消息，多个城市响起防空警报，并伴随着爆炸声。伊朗袭击以色列目前情况如何？以色列做出了何种回应？袭击将对地区局势造成怎样的影响？

目前情况如何

以色列军方13日晚发表声明说，伊朗向以色列发射了无人机。以色列空军战斗机和海军舰艇均处于高度戒备状态。以色列国防部正在监视所有目标。以色列交通部宣布于当地时间14日零时30分至7时关闭领空。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，伊斯兰革命卫队当地时间14日凌晨宣布对以色列目标发动了大规模导弹和无人机袭击。伊斯兰革命卫队在声明中说，袭击是针对以色列犯下的众多“罪行”，包括4月1日对伊朗驻叙利亚使馆领事部门建筑的导弹袭击。

据以色列媒体14日报道，以色列多个城市当天响起防空警报，并伴随着爆炸声。新华社记者在耶路撒冷听到数次巨大的爆炸声。据以急救部门14日消息，此次袭击已造成一名10岁以色列男孩受伤。

以色列媒体还报道，美军在约旦和伊拉克上空对伊朗导弹或无人机实施了拦截。媒体援引一名以高官的话报道，伊朗99%的导弹和无人机被拦截。

在伊朗向以色列发射无人机和导弹后不久，叙利亚首都大马士革14日凌晨传出密集、巨大爆炸声。据叙利亚当地媒体“沙姆调频”报道，14日凌晨，大马士革周边地区和中部霍姆斯省也连续传出爆炸声，爆炸是在防空系统对敌方目标做出反应过程中产生的。

以色列国防军发言人哈加里14日凌晨发表声明说，以军一处军事基地被“轻微破坏”。另据以军方消息，以军动用了防御中程导弹的“大卫弹弓”和防御远程导弹的“箭”式防空系统，并出动大量战机，对伊朗发射的无人机和导弹进行拦截。

伊朗袭击以色列影响几何

新华社记者 张天明 吕迎旭

尼亚胡、国防部长加兰特以及反对党领导人甘茨组成的战时内阁就应对袭击做出决定，从而提高决策效率。

分析认为，尽管本次袭击暂未造成大量人员伤亡，但类似规模的针对以色列本土的袭击并不多见，以色列可能不会善罢甘休，而会采取措施作出强有力的回应。

美国总统拜登13日在社交媒体上表示，美国坚定支持以色列抵御伊朗及其“代理人”发动的袭击。当天早些时候，美国国防部长奥斯汀与以色列防长加兰特通电话，重申美国坚定支持以色列的防御行动，以色列“可以依靠”美国的全方位支持。

伊朗常驻联合国代表团13日在社交媒体平台上说，伊朗对以色列的袭击“可以被视为已经结束”。为回应代表团说，伊朗的军事行动是为了回击以色列对伊朗在叙利亚大马士革的外交场所的侵略。如果以色列再犯错误，伊朗的反应将会严重得多。这是伊朗和以色列政权之间的冲突，美国必须置身事外。

如何影响地区局势

美国《外交政策》网站撰文说，这是近5年以来伊朗在中东地区发动的最大规模袭击之一。袭击发生后，黎巴嫩、伊拉克等多国宣布出于安全考量暂时关闭领空，在约旦、伊拉克、叙利亚等地，爆炸声也频频响起，还有民众在约旦首都安曼南部拍摄到被击落的导弹碎片。

以色列媒体14日援引一名以高官的话报道，这是伊朗首次从其领土向以色列发动袭击，“(以色列)需要做出果断反应。这一反应很快就会到来”。分析人士认为，如果以色列“以进攻性的方式”予以回应，必将引发一系列升级性质的袭击，并可能导致局势失控。

联合国安理会将于14日就伊朗袭击以色列举行紧急会议。埃及外交部14日凌晨发表声明，对地区局势深表关切。沙特阿拉伯外交部也在一份声明中呼吁各方保持“最大限度的克制”，以保护中东地区人民远离战争危险。

分析人士表示，伊朗旨在通过此次袭击重建对以色列的威慑。以色列与伊朗多年来以非直接对抗形式在中东地区展开博弈，随着以色列空袭伊朗使馆领事部门建筑和伊朗采取报复打击行动，双方的对抗强度或将出现明显升级，这将对中东地区局势增添更多不确定性。 (新华社耶路撒冷4月14日电)

沿山片及鳝溪农场片旧屋区改造项目安置型商品房看房、选房公告

沿山片及鳝溪农场片旧屋区改造项目被征收户：

兹定于2024年4月25日(星期四)进行沿山片旧屋区改造项目[其中包含：三环新苑三期项目、樟林村旧屋区改造项目地块二、三环绿化景观提升工程E、F段项目(区良种场)]安置型商品房房源选房工作，2024年4月26日(星期五)进行鳝溪农场片旧屋区改造项目(其中包含：鳝溪农场白马上庙周边旧屋区改造项目、鳝溪农场前溪村旧屋区改造项目)安置型商品房房源选房工作，现将有关事项公告如下：

一、图纸看房时间及地点：

沿山片：2024年4月18日(星期四)上午9:00~11:30，下午2:00~5:00。

鳝溪农场片：2024年4月19日(星期五)上午9:00~11:30，下午2:00~5:00。

二、选房地点及时间：

1. 地点：左海·望麓营销中心(福州市晋安区春兰里路，鼓山中学后面，导航搜索“左海望麓营销中心”即可)。

2. 时间：沿山片：2024年4月25日(星期四)上午8:30入场，9:00开始选房至结束(中间不安排休息)。

鳝溪农场片：2024年4月26日(星期五)上午8:30入场，9:00开始选房至结束(中间不安排休息)。

三、选房对象：

沿山片及鳝溪农场片签订房屋安置协议的剩余未选房的被征收人(货币及异地安置的除外)，具体参加对象及选房顺序将在看房、选房现场张贴公布并提前电话通知。请各位参加选房的被征收户认真核实并相互监督。

四、选房时须带证件：

(1)选房顺序号。

(2)房屋征收补偿协议书原件。

(3)被征收户身份证原件及复印件。

五、选房注意事项：

(1)委托他人代选的，须提供委托人出具的《委托书》(加盖属地村印章)、委托人和受托人的身份证原件、复印件。

(2)凡未到场或到场未参加选房的被征收户，采取代选的办法。经现场叫号三次仍未能参加选房的，在乡镇(街道)、村(社区)、人大、纪检、司法、群众代表及监督人员的监督下，由鼓山镇、村(社区)指定的工作人员代为选房，以确保选房工作的顺利进行。

(3)本项目选房后会另行通知签订安置型商品房买卖合同(住建局统一范本合同)。

(4)本着公平、公正、公开的原则，按选房顺序号，在已公布的房源中选择安置房源。

六、有关事项：

因左海·望麓营销中心现场周边行车不便，建议地铁或者公交出行，地铁：2号线上洋站，出站后搜索“左海望麓营销中心”，步行10分钟左右可到达；公交车站：鼓山中学(三环)站，169路、170路公交车可达。

敬请被征收户相互转告 特此公告

晋安区鼓山镇重点建设项目征收工作指挥部
福州市晋安瑞信城市建设发展有限公司
二〇二四年四月十五日



土耳其发生缆车事故 直升机绳降救人

4月13日，在土耳其安塔利亚，救援人员通过直升机绳降救助缆车事故被困人员。

据土耳其媒体13日报道，土耳其南部城市安塔利亚发生缆车事故，造成1人死亡、多人受伤。土耳其司法部说，已对事故原因展开调查。

悉尼持刀袭击事件致中国公民一死一伤

警方称袭击者有精神病史

新华社悉尼4月14日电(记者 梁有昶) 新华社记者14日从中国驻悉尼总领馆了解到，针对13日澳大利亚悉尼一商场发生持刀袭击事件，中国驻澳使领馆多方反复核实，目前澳方确认事件中有一名中国公民死亡，另有一名中国公民受伤。

中国驻澳使领馆将同死伤者家属、国内相关部门以及澳方保持联系，全力为相关后续事宜提供协助。

澳大利亚警方14日说，13日在悉尼一家商场持刀袭击人群并导致6人死亡的袭击者有精神健康问题，目前没有证据表明此次袭击与恐怖主义有关。

澳大利亚新南威尔士州警方在最新的警情通报中说，袭击者是40岁男子乔尔·科希，据信大约一个月前从昆士兰州来到悉尼。到目前为止，警方没有任何信息或证据表明这起袭击是由意识形态或其他原因的某种特定动机所致。

警方说，科希在17岁时被诊断患有精神疾病。警方仍在对他的情况进行调查，但目前看来袭击事件与其精神健康有关。

据警方通报，科希13日下午进入悉尼东南部邦迪路口附近一家商场，持刀袭击众人。随后，一名赶到现场的女警察将袭击者击毙。袭击已造成5名女性和1名男子死亡。目前仍有12名伤者在医院接受治疗，包括一名9个月大的婴儿，其母亲在袭击事件中死亡。

公告栏

本报刊登的公告或声明，其内容不代表本报的立场和观点，由公告人或声明人保证内容的真实性、准确性和承担一切法律后果。

遗失声明

●福州市装饰工程协会遗失社会团体法人登记证书副本，统一信用代码：51350100M1B8009394，有效期限：2022年8月25日至2027年8月24日，声明作废。

●许玲勇，身份证号码：350621197002140039，遗失中国基督教教职人员证，统一编号：榕H0004B，发证日期：2013年12月10日，声明作废。

●福州海桥物流有限公司遗失闽AU0326车营运证，证号：350181206856，现声明作废。

●林恩达、林娟夫妇遗失其女林妙雪的出生医学证明(出生时间：2012年11月22日；出生证编号：J350214770)，声明作废。

●庄秀强、黄美玲夫妇遗失其子庄晨瀚的出生医学证明(出生日期：2017年1月22日；编号：Q350611738)，声明作废。

●王燕松、李惠娟夫妇遗失其子王晨昊的出生医学证明(证号：R350594840；出生日期：2018年4月2日)，声明作废。

●郑文秋、林小花夫妇遗失其女郑梓妍的出生医学证明(出生时间：2009年4月25日；编号：J350486017)，声明作废。

●经营者林辉，不慎遗失福州市仓山区市场监督管理局核发的营业执照正、副本，名称：福州市仓山区雍和装饰材料商行，统一社会信用代码：92350104MA33FPYYX3，现声明作废。

●声明：薛瑞华不慎遗失与福州融辉置业有限公司2013年4月16日签订购买坐落于福清市宏路街道上下郑村金辉华府1#楼09号店面房产的商品房买卖合同1份，合同编号：20120150048，特此声明。

●声明：郑栋在福州市仓山区屿宅村自建房屋一幢(无产权证)，于2018年被列入鼓山大桥南连接线地块周边旧屋区改造一期项目、鼓山大桥连接线南侧地块A地块项目、鼓山大桥南连接线周边旧屋区改造二期A地块项目征收范围。征收期间认定我户成员郑栋、魏宇倩、郑亦辰，共计3口人可享受保基本政策。2019年4月郑栋签订编号：GNJA7133201《房屋征收补偿安置协议书》，安置面积90m²，安置于仓山区盖山镇凤境

路3号(原鼓山大桥南连接线南侧福霞路东侧)海岳龙郡三区(海月龙峰)C-16号楼507单元。现安置房已具备申报不动产权证条件，经声明家庭内部协商一致，同意以郑栋作为权利人申报上述安置房权属。如有异议，可在本声明见报之日起30日内，书面向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房屋权属登记。若有人提起诉讼，声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

具结人：福州市马尾供销社 统一社会信用代码：91350105154582824D

燃气通告

尊敬的用户：

1.燃气工程施工定于2024年4月16日13:30至16:00进行，届时古田路、古乐路、龙庭路、能源巷、柳前巷、柳宅巷、肖山路尾侧(即)江山花园(阳光城山与海)18#楼702、802、902、1002、1102、1202单元，本单位

与拆迁实施单位福州市土地房屋征收工程处签订的《房屋征收补偿安置协议书》原件壹份及相应二次决算单陆份不慎遗失。以上情况属实，若因上述情况不实而产生一切经济法律纠纷，由本单位福州市马尾供销社自行承担，与福州市土地房屋征收工程处无关。

2.燃气工程施工定于2024年4月17日13:30至15:30进行，届时北二环路以南(北江新村至公路路)、环保路、河道路、华林路(公路路至观风亭路)、五四路(北二环路至华林路)、树汤路(华林路至温泉公园路)、屏东路、井外路等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门，注意用气安全。

3.燃气工程施工定于2024年4月18日8:30至11:00进行，届时金辉水印花天将停止供气。请用户关闭阀门，注意用气安全。

4.燃气工程施工定于2024年4月19日8:30至11:00进行，届时金辉水印花天将停止供气。请用户关闭阀门，注意用气安全。

停气给您带来的不便，敬

请谅解，如发现问题请及时联系95777。

福州华润燃气有限公司
2024年4月12日

电信通知

尊敬的客户：

我司将于4月17日、19日1:00至6:00在福州市鼓楼区屏西模块局周边进行割接，届时将影响该区域部分电信的宽带、窄带、传输等业务，敬请谅解！如发现问题请拨打10000申告。

中国电信福州分公司

各类遗失声明、房产声明收费标准：按照标题60元/行(8字以内)，正文30元/行(13字以内)收取，不足13个字，按1行收取。

登报地址：鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处
热线电话：0591-83721111